ZAŁOŻONO KRAJOWY ZWIĄZEK REWIZYJNY SPÓŁDZIELNI ENERGETYCZNYCH

W dniu 4 lipca 2025 roku w Kujawsko –Pomorskim Ośrodku Doradztwa Rolniczego w Minikowie odbył się zjazd delegatów i delegatek ze spółdzielni energetycznych z różnych części kraju.
 Uczestnicy spotkania powołali Krajowy Związek Rewizyjny Spółdzielni Energetycznych składający się aktualnie z 14 członków. W spotkaniu wzięli udział znamienici goście z Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi, Krajowej Rady Spółdzielczej, Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa, Kujawsko-Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Minikowie oraz przedstawiciel firmy ubezpieczeniowej Uniqa blisko związana z polską spółdzielczością.
To właśnie Minikowo zostało wybrane przez Spółdzielnie Energetyczne na Zjazd Założycielski oraz siedzibę Krajowego Związku Rewizyjnego.
Podczas Zjazdu Założycielskiego wybrano władze związku i uchwalono statut.
Podstawowym celem działania Związku Rewizyjnego jest opracowanie wytycznych dDo lustracji. Zgodnie z prawem spółdzielczym każda spółdzielnia powinna raz na trzy lata przejść procesu lustracji, czyli rodzaj kontroli przeprowadzanej przez uprawnionego lustratora. Uprawnienia lustracyjne nadaje Krajowa Rada Spółdzielcza. Związek Rewizyjny to organizacja, która zrzesza praktyków posiadających wiedzę pozwalającą wypracować, we współpracy z Krajową Radą Spółdzielczą, wytyczne do lustracji. To szczególnie ważne przy Spółdzielniach Energetycznych. Dodatkowo często zmieniające się prawo energetyczne wymusza aktualizację wiedzy.
Kolejnym krokiem powołanego Krajowego Związku Rewizyjnego Spółdzielni Energetycznych jest rejestracja w wpis do Krajowym Rejestrze Sądowym. RS. Teraz zZapraszamy spółdzielnie zainteresowane członkostwem do kontaktu, a z chwilą uzyskania wpisu w KRS, do  i składania deklaracji przystąpienia do Związku Rewizyjnego. Czas działać razem!
Zjazd w Minikowie przebiegał w atmosferze konstruktywnego dialogu.
To było 7 godzin intensywnej pracy, ale też inspirujących rozmów i spotkań. Podczas Zjazdu mieliśmy okazję nie tylko powołać Krajowy Związek Rewizyjny Spółdzielni Energetycznych, ale też spojrzeć w przyszłość i zastanowić się nad wyzwaniami, które stoją przed spółdzielcami energetycznymi.
Dziękujemy wszystkim gościom delegatom za aktywny udział, a nowo wybranym władzom życzymy powodzenia w realizacji przyjętych celów!
